

Rusznak. aug. 5. (Az 'Egyetérés' távirata.) Mihály belgrádi metropolita a Sofia melletti Rulo kolostorban egyházi beszédet mondott vonatkozóan Szerbiára. A beszédet több ezer példányban lenyomaták és szétosztották. A volt metropolita már Pétervárra utazott.

Kairó. aug. 6. Ama nyolc török katonák közül, kiket az asszínhi lövészet miatt leguőbb halálra ítélték kétötöt ma végezték ki, a többiekre néve pedig a hallos ítélet éltőltaghasan tartó kézszerénykára váltatták át.

Uralkodók találkozásá.

Salzburg. aug. 6. Vilmos német császár a németalföldi herceg-önel tett becsület-gátat után deklorált fel az asszír metropolita, Ischlbe utazott. A közönség a kislásokkal üdvözlötte. A pályaudvarban a helytartó, a tartományi főnök, a katonai parancsnok és a polgármester jelenték meg becsület-gátára.

Ischl. aug. 6. B. Corr. Ő felsége báró Mondel főhadiszegde kíséretében igen mos 12 órakor szállt a külön vonatra, hogy Ebenseis a német császár elé menjen. Az u több napok tikkasztó melegét a tegnap esti erős zivatart leföléleg elűzte. A gazdagon díszített pályaudvar peronján nagy számu előkelő közönség gyűlt össze.

Ebenseis. aug. 6. (B. Corr.) Pompás időjárás mellett ma déleán az évenként ismétlődő találkozás a német császár és uralkodók között megtörtént. Ő felsége 11 óra 30 perckor érkezett Ischlből ide és a vonatról leszállva, a peron közepén feltartott helyre ment, s mely hely a közönség számára fenahaggyott részölt olandérnak sora által van elválasztva. Ő felsége, a si porosz testőrgyalogsági ezredesi egyenruhát öltött nagára, és a porosz fekete sas-rend csillagát és szalagját viseli, ismételve amár irányba tekintett, a honnét császári vendégé érkezett várta. Egy pár percz múlva megszólalt a vonat-elvezető, ő felsége néhány lépéssel előbbre ment és a Salzburg felől jövő, Claudy udvari tanácsos által vezetett vonat 11 óra 37 perckor a csarnokba robbogott. Midőn a vonat megállott, Vilmos császár a vagon kijáráéhoz lépett és két lépcsőfokon gyorsan lement, le akart szállani, de ő felsége a király megelőzte és a kis felszálló-emelvényen a két uralkodó kiváló szivesseggel ölelte meg és üdvözlötte egymást; a fejedelmi barátok háromszor mindkét felől megcsókolták egymás arcát és több ízben kezet szorítottak. Azután a két uralkodó visszavonult a vagon belsejébe és magukra maradtak. A másik vagonban a német császár kísérete volt, a kik közül az ablakon keresztül nézegettek Reuss nagykövet, gróf Lehndorf, gróf Wedel azerdes, herceg Reuss örnagy szárnysegéd, Leuthold vezérőrök, Thiemann törzserős, Bork és Kautzy udvari tanácsosok voltak észrevehetőek. A német császár osztrák-magyar gyalogvezérednek egyenruháját viselte. — A vonat két percnyi időzést után tovább robbogott Ischlbe; a két uralkodó a vagon ablaka mellett állott és élénk beszélgetésben volt.

Ischl. aug. 6. (B. C.) Ő felsége a királyné egy pár perczrel 12 óráig földvámmerestere báró Nepcsa és Mailath udvarhölgye kíséretében megjelent a pályaudvaron, hogy az Ebenseisét jóvá vonatja bejárja. Pont 12 órakor érkezett meg a vonat Vilmos császárral és Ferenc József uralkodókkal. Ő felsége segítségével Vilmos császár, kir pompás színenben van, elhagyva a vagonot, a királynénak kezét öcsökölte. A fejedelmi vendégek ezután a városba hajtottak. Az első kocsiban Vilmos császár és ő felsége a királyné, a másodikban ő felsége a király foglalt helyet Reuss német nagykövettel.

Ischl. aug. 6. (Az 'Egyetérés' tudósítójának távirata.) Kévsével a két császár megérkezése előtt megjelent Erzsébet királyné a pályaudvaron Nepcsa báró földvámmerestere kíséretében. A mint beszélt néhanap napal előzött a német császár egy sajátjának levele érkezett a királynéhoz, melyben a császár a feletti örömeinek ad kélejtést, hogy Ischlben ismét viszontlátja a királynét. Del tizenkét órakor robbogott be a vonat a pályaudvar csarnokába, s alig állt meg a vonat, a császár ruganyos léptekkel szállt ki a kocsiból, a királynéközeleddel és kezet csókolt neki. — A közelben állók hallották, a mint a német császár örömet fejezte ki a feletti, hogy a királyné meg ismétült a királynéval. A királyné barátságos, részvevő kérdésére, hogy a fejedelmi vendégek a gasteni gyógyomdát a várt teljes eredményre megadta-e, a következő szavakkal válaszolt: 'Szívemen köszönöm felség! Az idén rendkívül megerőszottá hagytam el Gasteint.' Erre követte a császári és királyi ház egyes tagjainak, a trónörökösöknek, Mária Valéria főhercegnőnek egészcseregére vonatkozó kérdések és vidám mosoly közt kérde meg a császárt, hogy mit csinál a mi legifjabb főhercegnőnk? A peronon folyó rövid tárgyalás után a kíséret kölönsön bemutatása következett, miközben Kálnoky grófot a német császár hosszabb beszélgetésére tette ki. Erre Vilmos császár királyt nyújtotta a királynénak s Ferenc József király kíséretében áthaladt az udvari várteremben. A közönség zajos tisztelettel fogadta az uralkodókat. Az első udvari kocsiban Erzsébet királyné, halján Vilmos császár, a másodikban pedig Ferenc József foglalt helyet. Az Elisabeth vendégül fnyesen felszolgált előcsarnokban Hohenlohe herceg földvámmerestere, báró Popp főhadiszegde, báró Hoffmann főntendens, a király szárnysegédek, Koch polgármester és az Ischlben tartózkodó asszisztencia vározkodott az uralkodók megérkezésére. Erzsébet királyné Vilmos császár karján haladt fel az első emelet lépcsőjén s Ferenc József király követte őket. A királyi pár több percz tartózkodott a fejedelmi vendég lakosztályban s midőn becsut velt és távoztott, a császár a lépcsőig kísérté őt. A Vilmos császár részére berendezett lakosztályt igen olyan, mint tavaly volt. Főekesége a királyi pár szobra. Van benne egy pompás virágokréta is, mely Erzsébet királyné figyelmét tanúsítja. Az idő igen szép, csakohy kissé meleg van. Az egész Szalkammergöbölnek az idegenek. Ischl annyira látogatott az idén, mint még soha.

Ischl. aug. 6. (Bud. Cor.) A pályaudvartól, ahol a nagy számu előkelő közönség jött össze, Vilmos császár Erzsébet királynékkal és ő felsége, a király, herceg Reuss nagykövettel, a kocsik hosszú sora által kíserve hajtották az unneppélyesen felszított városra keresztül az 'Erzsébet' szállodához. A közönség mindvégig sorfalat kepezett és a 88 éves császárt melegen üdvözlötte; ő felsége a királyné fekete ruhát viselt és páncélt és apró gyöngyökkel díszítve és fekete zárt kalapot szalagolt. A két első kocist az úgynevezett süte-kocsik követték, a melyekben Mailath udvarhölgye — gróf Lehndorf tábornokkal, báró Nepcsa földvámmerestere — herceg Reuss örnagy-szárnysgeddel, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde — gróf Wedel szárnysegéddel, Leuthold vezérőrök — Bork titkos udvari tanácsossal, Kautzy udvari tanácsos — Thimmann törzserősval stb. foglaltak helyet. A szállodához megérkezve Vilmos császár királyt nyújtta királynéknak és a fejedelmi vendégek felmentek az első emeletre. E közben a szállodában teljes díszben és érdemeikkel díszítve össze-gyűlte herceg Hohenlohe földvámmerestere, gróf Kálnoky külügyminiszter, báró Hoffmann főntendens, Dunajevsky pénzügyminiszter, gróf Wolkenstein és báró Fliesen és mely hódolattal üdvözölték a császári vendéget. Ő felsége Vilmos császár-lal bemették lakosztályába, a honnét rövid idő múlva az előcsarnokba jöttek, a hol mindkét kíséret bemutatása történt meg. Vilmos császár több urnak, szíves szavak kíséretében, kezét nyújtott és

azután ő felségeiktől elbucsván, lakosztályába vonult vissza, a hol számos levél várta. — A király és a királyné visszahajtottak az udvari nyaralóra.

Ischl. aug. 6. (Az 'Egyetérés' tudósítójának távirata.) Az uralkodó-pár látogatása után elintézte Vilmos császár a már deklorált leveleket és hivatalos iratokat. Mindenekelőtt az Augustus császárné és Frigyes Vilmos trónörökös tudakozódó sürgönyeire felelt várni utján. Jéssvel három óra előtt a fogadóba érkezett Ferenc József király, hogy vendégé elkísérje a díszterembe. Nemsokára ezután megjelent az előcsarnokban a két uralkodó s karofogva mentek az udvari kocsiohoz, mely őket a császári villába vitte. A nyaraló kapujában Valeria királykisasszony várta az érkezőket; a német császár karját nyújtotta a főhercegnőnek s vele együtt mentek az ebédelőre. Az asztalon felekesérg szög és buzavirág-bokrékat voltak, mely tüdválvölég legkedvesebb virága a német császárnak. Az uralkodó család vendége a főhelyet foglalta el; jobbján a királyasszony ült, halján a király és Valéria főhercegnő. Az ebédre hivatalosok voltak meg: Hohenlohe herceg, Kálnoky gróf külügyminiszter, Dunajevsky osztrák pénzügyminiszter, Hoffmann báró, az udvari színház elntendása, Reuss herceg, német nagykövet, Wedell gróf, katonai attaché, Lehndorf gróf, Reuss herceg szárnysegéd, dr. Leuthold udvari orvos, Bork titkos tanácsos, Mondel és Popp főhadiszegdek, Kórnis grófó és Mailath Sarolta udvarhölgyek, Mayer udvari lelkész és a 49 gyalogezred parancsnoka. Vilmos császár ezután is osztrák-magyar ezrednek egyenruháját viselte. Az ebéd előlöd örök ért véget, s Ferenc József király visszakísérte vendégét a fogadóba.

Ischl. aug. 6. (B. Corr.) 3 órakor ő felsége a király ónémet császár délután a díszelőbe vonult. Az utas sorfalat képző nagy számu közönség két uralkodó szakadaltan, lelkes éljenzéssel üdvözlötte, a mit a két uralkodó, fáradsáttanul, barátságos köszönnel fogadott.

Az udvari ebéd. — 23 ténitékkel — az udvar nyaralójának ebédeltemében volt és 94 órákor velt kezdetét. A hölgyek demontante jelennek meg, az urak közt a katonák sápválka kard nélkül, a többiek felöltöben szabla nélkül, Vilmos császártól jobbra ültek: ő felsége a királyné, azután herceg Reuss nagykövet, Kórnis gróf, báró Lehndorf tábornok és báró Hoffmann főntendens. Vilmos császártól balra ültek: ő felsége, a király, mellette Valeria főhercegnő, azután gróf Kálnoky külügyminiszter, Mailath udvarhölgy és gr. Latour; a német császárral szemben herceg Hohenlohe földvámmerestere foglalt helyet, jobbján gróf Wedel szárnysegéd, herceg Reuss örnagy, báró Nepcsa földvámmerestere, báró Mondel főhadiszegde és gróf Hoesz főntendens, — balra Fliesen szárnysegéd, Mayer apát, Meryc osztályfőnök, gróf Pejacevich lovassági tábornok és Dunajevsky pénzügyminiszter. — Az ebéd alatt a 49. sz. hr. Hess gyalogezred a következő zeneadarokat játsza: «Don Juan» ouverture «Nordsee-ből» kerinop Straussolt. «Sába királyi» bevonulási indulóját, «Hamburg» mazzurkát «Grandadól» «opera-geleget» Fautsvelteröl, «Söldenateren» Straussolt, «Sied» Suppölét, «A császár kerinop» Straussolt, «A kis Scherwachhe» t. Minahel-től és «Prober Muth»-öt Kozik-tól. Az ebéd után ő felsége ebédelni tartottak. Vilmos császár sokáig beszélgetett gróf Kálnoky külügy-miniszterrel. A Lauteiben tervezett kiköcsész elmaradt. 5 órakor a király Vilmos császárt visszakísérte a szállodába.

Ischl. aug. 6. (Bud. Cor.) Tiszta Kálnoky miniszter-elnök Istvánócs táncos, kíséretében a 7 óráig egyorvonnattal ideérkezett. A szállodában a miniszterelnököt Bekedovics miniszter várta. Tiszta Kálnoky, a ki megérkezéskor már ott talála a meghívott a dísz-előcsarnokba és a theátoz, néhanap percz múlva a színházba ment.

Ischl. aug. 6. (Az 'Egyetérés' tudósítójának távirata.) A színház díszelőjén ismétlő része volt az ünnepnek, melyet a császári vendég díszelőre rendeztek. A kis színház csak csekély töredékét fogadhatta be a jegyekért folyamodott közönségnek. A grönvörten kiválított terembe válogatott hallgatóság gyűlt. Fel örával az előadás kezdete előtt szorongásig megtelt a nézőter. A nők ragvözét elölt ruhákba öltöztek, a férfiak frakkban voltak. A kik nem juthattak be a nézőterre, azok a színház elől néztek a folvonulás tarka képét. A díszelőhátsók a bécsi udvari opera kiváló tagjai szerepeltek. Vilmos császár nyolczdelv órákor jelent meg az udvari páholyban, karján vezetve a királyasszonyt, ki őt már a szalonban várta. Utánuk a király lépett be Valeria királykisasszony leherben volt. Tiszta miniszterelnök, ki a német császár igen melegen üdvözölt, Pejacevich gróf lovassági főfelügyelővel ült az udvari páholy szomszédságában. Itt mutatott be neki Vilmos császár kíséretének kiválóbb tagjait.

Ischl. aug. 6. B. Corr. A theátoz az udvari nyaralóra 9 órákor vette kezdetét. Elt alkalommal az első asztalnál ültek: ő felsége a királyné, Vilmos császár, Ferenc József király, herceg Reuss nagykövet, Thimmann Tiszta hercegnő, gr. Schafkotzsch, Dietrichsen hercegnő, gróf Kálnoky külügyminiszter, Tiszta Kálnoky miniszterelnök, herceg Hohenlohe földvámmerestere, a másik asztalnál: Kórnis grófó, Feletke-Erdödy grófó, gróf Lehndorf tábornok, gróf Zichy-László tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere, gróf Pejacevich lovassági tábornok, báró Mondel testőrgyalogság-főhadiszegde, herceg Reuss örnagy; a harmadik asztalnál Mailath udvarhölgy, Zichy-Redern grófó, báró Hoffmann főntendens, dr. Wedell szárnysegéd, herceg Erdödy, báró Nepcsa földvámmerestere,

